
Vraag Antwoord Scores

Opgave 6 − Ontwikkelingsland − Indonesië: Kalimantan en Java 

20 maximumscore 1 
de uitspoeling van voedingsstoffen (door de overvloedige regenval) 

21 maximumscore 1 
de aanwezigheid van (verweerd) vulkanisch materiaal 

22 maximumscore 2 

23 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juiste redenering is: 
• Indonesië bestaat uit een groot aantal eilanden / is een archipel 1 
• waardoor het relatieve isolement wordt bevorderd / onderlinge

contacten moeilijk zijn 1 

Voor vraag 22 moeten altijd 2 punten worden toegekend, ongeacht of er 
wel of geen antwoord gegeven is, en ongeacht het gegeven antwoord. 
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